S0.253.3.2020.WD Gdansk, dnia 11.05.2020 .

Pytania Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiajacego,
ktore wplyngly w post¢powaniu prowadzonym na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia
2004r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), w trybie przetargu
nieograniczonego na ushige sprzatania wewne¢trznego w pomieszczeniach zajmowanych przez
Gdanski Urzad Pracy (GUP), w budynku przy ul. Lastadia 41 w Gdansku.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy okresli kwote, jakg zamierza przeznaczy¢ na realizacje ustugi?

Odpowiedz

Zamawiajacy, zgodnie z art. 86 ust. 3 ustawy, poda kwote, jakg zamierza przeznaczyé na
sfinansowanie ww. zamowienia w dniu otwarcia ofert, tj. 15.05.2020 o godz. 11.00.

Pytanie nr 2:
Czy za obiekty uzytecznosci publicznej Zamawiajacy uwaza tez biurowce i centra handlowe?

Odpowiedz:
Zamawiajacy w SIWZ okreslit budynki uzytecznosci publicznej jako: szkoly, urzedy oraz
banki.

Pytanie nr 3:

Jaki bedzie przyblizony termin rozpoczecia prac: 25 maja czy raczej 25 czerwcea br.?
Wyprzedzenie 7-dniowe wydaje si¢ krétkim terminem, w sytuacji, gdy wykonawca bedzie
checial zatrudni¢ nowych pracownikow z doswiadczeniem. Czy wydluzenie terminu
wyprzedzenia do 14 dni jest mozliwe?

Odpowiedz:
Zamawiajacy przewiduje rozpoczecie $wiadczenia ushugi w m-cu czerweu 2020 r.

Pytanie nr 4:

Czy po uplywie okresu wspotpracy (12 miesigey), oczywiscie w przypadku prawidtowej
realizacji, umowa moze by¢ przediuzona automatycznie? Czy za rok Zamawiajacy przewiduje
kolejny przetarg (ogloszenie)?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie przewiduje automatycznego przedluzenia zawartej umowy. Zamawiajacy, w
przypadku wystgpienia potrzeby uzyskania ustugi sprzatania wewnetrznego siedziby Urzedu
na kolejny okres oglosi nowe postepowanie.

Pytanie nr 5:

W jaki sposéb Zamawiajgcy bedzie weryfikowaé dos$wiadczenie oséb zatrudnionych na
podstawie umowy o pracg, wykonujacych czynnosci sprzatajace? To maja by¢ osoby nowo
zatrudnione, wige jak Zamawiajacy oceni ich doswiadczenie na etapie wyboru oferty?
Najlepsza oferta bedzie wybrana na podstawie o$wiadczenia? Kto, jak i kiedy, w przypadku
uzyskania zamowienia, zweryfikuje o§wiadczenie?
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Odpowiedz:
Wykonawca w ofercie, ktora stanowi zalgcznik nr 4 do SIWZ ma obwigzek zlozy¢
oswiadczenie o zatrudnianiu osob na podstawie umowy o pracg, ktére beda wykonywaty
czynnosci wymienione w Opisie przedmiotu zamoéwienia. Ponadto, Wykonawca, zgodnie z
paragrafem 3 ustgp 5 umowy, ktéra stanowi zalacznik nr 5 do SIWZ, ma obwigzek
przedstawi¢ Zamawiajgcemu dowody, ze zatrudnia ww. osoby. tj. dokumenty zrédlowe
finansowo — ksiggowe, odpowiednio zanonimizowane w zakresie niezbednym do oceny
poprawnosci realizowanej umowy.

Pytanie nr 6:

lle 0s6b powinien stanowi¢ tzw. serwis dzienny, w godzinach od 7 do 15.30? Czy
Zamawiajgcy okresla liczbe oséb, ktore powinny sprzata¢ podczas serwisu dziennego? A ile
po godzinach pracy urzedu? Jak dtugo serwis popoludniowy i wieczorny moze pracowaé — do
ktorej godziny? Ile powinien liczy¢ 0s6b?

Odpowiedz:
Po stronie Wykonawcy lezy decyzja, ile 0s6b przeznaczy do realizacji ww. ustugi i jaki
bedzie potrzebny czas na jej realizacje, tak aby ustuga wykonywana byta skutecznie.

Pytanie nr 7:

Co oznacza zapis ,,praca w dni wolne od pracy”? Czy jest konieczno$¢ wykonywania ustugi
sprzatania w takie dni? W jakich okoliczno$ciach? Czy chodzi tutaj o sprzatanie kwartalne,
np. mycie okien?

Odpowiedz:

Dni wolne od pracy to soboty, niedziele i inne dni ustawowo wolne od pracy. W punkcie 4.1 i
4.2 Opisu przedmiotu zamoéwienia — zatgcznik nr 1 do SIWZ sg okreslone okolicznosci
wykonywania ustugi.

Pytanie nr 8:
Czy praca nocna, w przypadku remontéw, powodzi lub zalania (zdarzenia losowe) bedzie
dodatkowo wynagradzana/platna?

Odpowiedz:
Nie bedzie dodatkowo wynagradzana.

Pytanie nr 9:
Proszg o rozwinigcie 54 punktu Regulaminu sprzatania. O jakie odpady chodzi?

Odpowiedz:
Sg to wszelkie odpady wytworzone przez Wykonawce i jego pracownikéw podczas
wykonywania ustugi np. pojemniki po uzywanych srodkach.

Pytanie nr 10:

W jaki sposob bedzie zweryfikowany wykaz zrealizowanych ustug sprzatania w budynkach
uzytecznosci publicznej? Czy poprzez przedstawienie (wglad) do uméw wspélpracy
z aktualnymi lub bylymi kontrahentami wykonawcy?
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Odpowiedz:
Wykonawca w ofercie, ktora stanowi zalgcznik nr 4 do SIWZ ma obwigzek przedstawié
wykaz zrealizowanych ustug sprzatania wewnetrznego w budynkach uzytecznosci publiczne;.
Weryfikacja nastapi na podstawie przedstawionego wykazu.

Pytanie nr 11:
Punkt 39 Regulaminu sprzatania — czy czas ten moze by¢ wydtuzony do 2 godzin?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 12:
Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem: ,,Mechaniczna konserwacja korytarzy”? Jakie sa
konkretne oczekiwania Zamawiajgcego w tym zakresie?

Odpowiedz:
Wykorzystanie urzadzen mechanicznych.

1. Ewa Olszewska - Przewodniczqcy UJ{JL { ............
|

2. Kazimierz Wisniewski - Za-ca Przewodniczacego

3. Robert Lachowicz - Cztonek
4. Ewelina Wojcicka - Czlonek
5. Wioletta Dabrowka - Czlonek — Sekretarz
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